Tect no reomeTpuu B 7 knacce 1no teme «IIpamMoyroiabHbie TPEYroIbHUKI)
1 BapmuaHnr.

1.B npsiMOyroiabHOM TpEYroJabHUKE CYyMMa OCTPBIX YIJIOB PaBHA

2.B npsAMOYroJpHOM TPEYTOJIbHUKE €CIIN KaTeT paBEH MOJIOBUHE TMIIOTEHY3bI, TO YTOJI,
JIeKAUI IPOTUB 3TOI'0 KaTeTa, PAaBEH

3.

Kamem
[Toanuimure Ha yepTeke Ha3BaHUS CTOPOH MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

4.0a1H U3 OCTPBIX YTJIOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTroJIbHUKA B 2 pa3a Ooblie apyroro. Haiinure
OCTpBIE YIJIIbl ATOTO TPEYTOJIbHUKA

5.01uH U3 YIIIOB MPSMOYTOJILHOTO TpeyrojibHUKa Ha 18° GobIie npyroro. HalTi BeTMauHbBI
BCEX YTJIOB TPEYTrOJIbHUKA

6.Cy1ecTByeT JI TPEYTOJIbHUK C IBYMsI IPSIMBIMH yTiaMu?

7.Kak Ha3pIBaeTCs CTOPOHA MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIBHHKA, JIeXKAIasi IPOTUB OOJIbILIErO
yria

8.Eciu xaTeTsl 0JHOTO MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI KATETOM
JPYroro,To

9.B npsIMOYTOJILHOM TPEYroJbHHUKE OJIMH M3 OCTPHIX YII0B paBeH 30°,a MPOTHBONIEKAINN eMy
KareT paBeH 6cm.Uemy paBHa rUIIOTEHY3a

10.Haiitu yriasl paBHOOEAPEHHOTO MPSMOYTOJIBHOIO TPEYTOIbHUKA
11.Brpeyronasanke ABC yron C pasen 90°,yron B pasen 60°,CB =6 cwm.

Yemy paBHa ctopoHa AB

12. B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AB= 15cm ,CB=7,5¢cm .

Yemy paseH yron B




IIpoBepounslii TECT O reomeTpuu B 7 kitacce no teme «lIpssmoyrosbabie
TPEYTOJIbHUKN

2 BapHaHT

1. B npsMoyroiabHOM TpeyrojbHUKE KaTeT TUIIOTEHY3BI

2. B npsMoyroyiibHOM TPEeyroJibHHKE KaTeT, JIeKalui mpoTus yria B 30° , paBeH
TUIIOTEHY3BI

3.

UIOTEHY3a

[Tonnummre Ha YepTeRE HA3BAHUSI CTOPOH MPSAMOYTOJIBLHOTO TPEYTOJIbHHUKA.

4.011MH U3 OCTPBIX YIJIOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJIbHUKA B 5 pa3 MeHblie apyroro. Haiiaure
OCTpBIE YTJIBI TOTO TPEYTOJIbHUKA

5.0uH 13 YraoB NPsSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA Ha 36° Ooubiie apyroro. HalTi BennduHbI
BCEX YIJIOB TPEYrOJIbHUKA

6. B mpsIMOYTOJIbBHOM TPEYTOJIBHUKE OCTPHIE YIJIbI BCETAA PABHBI

7.Kak Ha3pIBaeTCs CTOPOHA MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, JIeKAIasi IPOTHUB OCTPOTO
yria

8.Ecnu runoTteHy3a u KateT 0JJHOro MPSMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHbI
TUIIOTEHY3€ U KaTeTy IPYyroro, To

9.B ipsIMOYTOJTBHOM TPEYTOJIbHUKE OJTMH U3 OCTPBIX YIIIoB 60°, a THIIOTeHy3a paBHa 24 CM.
Haiitu kaTeT TpeyroiapHuKa , IPOTUBOJIEKALIETO APYTOMY OCTPOMY YIUIY

10. B HepaBHOOEIPEHHOM MPSIMOYTOJILHOM TPEYTOJBLHHUKE OJIMH OCTPBIN yroi paBeH 50°, a
Ipyrou

11.B tpeyronsanke ABC yron C pasen 90°,yron B pasen 60°,AB =10 cm.

UYemy paBHa ctopona BC

12. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB= 18cm ,AC=9 c™m .

Yemy paseH yrou A




M3yuntb naparpad 3 yuebHMKa. K KarKaomy npusHaky caenaTb YepTéx. BolyunTb NpusHaKu.

BbinonHutb 262 263 264 266



